
 

Årsmöte 2024-03-09, protokoll 

 

1.  Årsmötets öppnande 

Då mötets deltagare fått en kopp välsmakande kaffe, föredömligt tillrett och 
serverat av Maria och Christina ur Festgruppen, kommenderade ordförande 
Mattias ”ordning” varvid årsmötet öppnades.  

2.  Val av ordförande och sekreterare för mötet  

Ordinarie ordförande, Mattias Cederholm, ledde årsmötet. Per Thurhammar 
ersatte Niclas Lundström som sekreterare. 

3.  Fastställande av röstlängd för mötet 

33 seniormedlemmar närvarande.  

4.  Frågan om mötet är behörigt utlyst  

Så var fallet. 

5.  Fastställande av dagordning  

Fastställdes 

6.  Val av protokolljusterare och rösträknare  

Jonatan Jiselmark valdes till rösträknare och  Henrik Åkesson till justerare. 

7.  Föredragning av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse för      

       senaste kalenderåret 

Ordförande redogjorde för styrelsens och verksamhetsgruppernas verksamhet 
under 2023, inklusive en redogörelse för intäkter och utgifter under året, vilka 
framgår av möteshandlingarna. 



Reflektioner från medlemmar; Askholmen ger goda intäkter trots att vi inte 
kräver in hamnavgifter, dock tappar vi medlemmar, vilket beaktas.   

8.  Revisorernas berättelse  

Ordföranden läste upp revisionsberättelsen.  

9.  Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen  

Styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

10.  Beslut om hedersmedlem och uppvaktning 

Styrelsen föreslog att mötet skulle utse Leif Pettersson till hedersmedlem i 
Strängnäs Segelsällskap. Stefan Fagerberg läste upp motiveringen varefter 
mötet applåderade förslaget. 

Stefan Larsson avtackades som revisor medelst blombukett. 

11.  Förslag till beslut från styrelsen  

Inga förslag. 

12.  Motioner 

Inga motioner för behandling inkomna.  

13.  Information från styrelsen och andra förtroendevalda 

Ordföranden informerade om styrelsens verksamhet, bl.a. genomförd kick-off.  

Askholmsgruppen informerade om progress i arbetet ute på vår holme. Högt 
vattenstånd har påverkat pirarna, men denna påverkan har reducerats med 
hjälp av vispar. Bastun snart klar och bastubrygga kommer till sommaren. 

Slipgruppen nämnde i korta ordalag om att verksamheten snart drag igång 
enligt rutin. 

Kölbåtsgruppen informerade om att vårcupen startar 15 maj.  

Jollegruppen nämnde att två ungdomsläger  kommer att genomföras samt att 
ett nybörjarläger kommer att gå av stapeln under sommaren. 

Kommunikationsgruppen vädjade om innehåll till Bränningen. 



Festgruppen informerade om sin planerade verksamhet. 

Tommi Rotonen informerade om att SSS står värd för en Allsvensk deltävling 
även detta år. Det är årets första deltävling som går av stapeln i Strängnäs. 17-
19 maj är datumen och funktionärer behövs. Vid intresse av att hjälpa till ute 
på vattnet kontakts med fördel vår ordförande, vill man hålla sig på land och 
hjälpa till kontaktar man Tommi Rotonen och vill man ägna sitt stöd åt 
förplägnad lyfter man luren till  Stefan Fagerberg. 

14.  Övriga frågor som ej ska föranleda beslut  

Frågan lyftes om inköp av tävlingsbåt till klubben. Ordföranden svarade att det 
är komplicerat, mycket på grund av för höga priser och varierande 
offerter/svar. 

  

15.  Avslut 

Mötet avslutades, nytt rekord, 43 minuter. 

 

 

Ordförande    Sekreterare 

 

___________________   __________________ 

Mattias Cederholm    Per Thurhammar 

 

Justerare 

 

____________________ 

Henrik Åkesson 


